



Република Србија
Општинска управа Пожега
Одељење за привреду и локални економски развој
03 број: 217-1-11/24
Дана 05.02.2024. године
Пожега

РЕШЕЊЕ ЈЕ ПРАВОСНАЖНО

Датум: 28.02.2024.



Службено лице:

[Signature]

Одељење за привреду и локални економски развој Општинске управе Пожега решавајући у предмету поводом поднете пријаве - захтева Влајка Обрадовића и Милке Обрадовић обоје из Рогу, Пожега, за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године, на основу члана 19 став 2 Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Службени гласник РС“ број 112/2015), Одлуке о проглашењу елементарне непогоде („Службени гласник РС“ број 65/2023, 69/2023 и 71/2023), дела 4 став 8 Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године („Службени гласник РС“ број 66/2023) и члана 136 став 1 Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 18/2016), доноси

РЕШЕЊЕ

1. **УСВАЈА СЕ** захтев - пријава Влајка Обрадовића из Рогу, Пожега, ЈМБГ [REDACTED] и Милке Обрадовић из Рогу, Пожега, ЈМБГ [REDACTED] за доделу државне помоћи ради отклањања штете настале услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године и **УТВРЂУЈЕ** да је настала штета на стамбеном објекту:

- спратности – Пр, површине 135² у основи, изграђеном на катастарским парцелама број 1271/1 и 1272/1 обе у КО Роге, уписаним у листу непокретности број 102 за КО Роге као власништво Влајка Обрадовића, Наде Ћирјанић и Радмиле Павловић.

2. **УТВРЂУЈЕ СЕ** друга категорија оштећења стамбеног објекта из става 1 диспозитива овог решења по категоризацији оштећења извршеној у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штете од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“ број 27/87) од стране Комисије за утврђивање штете на објектима услед елементарне непогоде образоване Решењем председника Општине Пожега 01 бр. 020-319/23 од 20.06.2023. године, а чија исправност и тачност процене штете и извршене категоризације је потврђена од стране Верификационе комисије Министарства за јавна улагања Републике Србије записником бр. ВК/19-І-015/2023 од 15.12.2023. године.

3. Подносиоцу захтева – пријаве, Влајку Обрадовићу и Милки Обрадовић из Рогу, Пожега, **УТВРЂУЈЕ СЕ** новчана помоћ ради откањања штете настале на стамбеном објекту ближе означеном у ставу 1 диспозитива овог решења у износу од 100.000,00 динара (сто хиљада динара) у складу са Државним програмом помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године („Службени гласник РС“ број 66/2023).

4. Исплату новчане помоћи Влајку Обрадовићу и Милки Обрадовић из Рогу, Пожега у износу од по 50.000,00 динара Министарство за јавна улагања Републике Србије ће извршити по пријему обавештења да је ово решење коначно уплатом на текућу рачун

Влајка Обрадовића бр. [REDACTED] код „Банке Поштанска штедионица“ а.д. Београд
и текућу рачун Наде Ћирјанић бр. [REDACTED] код „Halk bank“ а.д. Београд.

Образложење

Влајко Обрадовић и Милка Обрадовић из Рогу, Пожега, обратили су се овом органу са захтевима - пријавама предатим на писарници Општинске управе Општине Пожега дана 10.08.2023. године, за исплату новчане помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту у Рогама, оштећеном услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године.

Поступајући по поднетом захтеву овај орган је у смислу одредбе члана 103 Закона о општем управном поступку („Службени гласник РС“ број 18/2016), по службеној дужности прибавио и списима овог предмета приложио:

- извод из листа непокретности бр. 102 за КО Роге РГЗ Службе за катастар непокретности Пожега, као доказ о праву својине на непокретности - кат. парцелама број 1271/1 и 1272/1 обе у КО Роге на којима је оштећени стамбени објекат изграђен,

- уверења о пребивалишту за Влајка Обрадовића број 205-5-14/24 и Милку Обрадовић број 205-5-15/24 оба од 17.01.2024. године, издата од стране МУП Републике Србије, ПС Пожега као доказ о пребивалишту подносилаца захтева - пријаве за доделу државне помоћи на адреси у оштећеном стамбеном објекту,

- Решење Одељења за утврђивање и наплату јавних прихода Општинске управе Пожега број 436-2/3324/2023 од 09.06.2023. године, којим је утврђен порез на имовину за 2023. годину Влајку Обрадовићу из Рогу,

- записник Комисије за утврђивање штете на објектима услед елементарне непогоде, образоване Решењем председника Општине Пожега 01 бр. 020-319/23 од 20.06.2023. године, о извршеном увиђају ради процене материјалне штете на наведеном објекту од 20.09.2023. године којим су потврђени наводи о штети на објекту и извршена категоризација штете у другу категорију оштећења и

- записник о раду Верификационе комисије Министарства за јавна улагања Републике Србије бр. ВК/19-И-015/2023 од 15.12.2023. године којим је Верификациона комисија на основу случајног узорка од 5-10% оштећених стамбених објеката констатовала да је Комисија за утврђивање штете на објектима услед елементарне непогоде на територији општине Пожега правилно извршила категоризацију.

У изјави датог на записник код овог органа дана 30.01.2024. године, подносилац захтева Влајко Обрадовић је навео да у целости остаје при поднетој пријави штете на стамбеном објекту који је оштећен услед елементарне непогоде у јулу месецу 2023. године, да је наведени објекат његово власништво и власништво Наде Ћирјанић из Пожеге и да је исти изграђен на темељима старог објекта који је још увек уписан у листу непокретности РГЗ Службе за катастар непокретности Пожега али на терену више не постоји. Додао је да се ради о двојном објекту који је заједнички изградио са пок. братом Миланом Обрадовићем, да у једном делу објекта живи он са породицом, а у другом делу живи супруга његовог пок. брата, Милка Обрадовић иначе мајка Наде Ћирјанић. Истакао је да је објекат између њега и брата подељен, да за исти постоје два одвојена ел. бројила али код Службе за катаста непокретности та подела није спроведена, а да као доказ за своје наводе прилаже копију рачуна за струју који се води на његово име. Навео је под пуном кривичном и материјалном одговорношћу да је у оштећеном стамбеном објекту стално и свакодневно живео са породицом и то како пре, тако и у време као и после града у јулу месецу 2023. године и сагласио се са извршеном категоризацијом степена оштећења од стране Општинске комисије за процену штете. Влајко Обрадовић је предложио да се државна помоћи њему и другом подносиоцу захтева исплати у износу од по једне половине с обзиром да између њих није спорна својина на наведеном оштећеном објекту.

У изјави датој на записник код овог органа истом приликом, дана 30.01.2024. године, подносилац пријаве Милка Обрадовић је навела да у целости остаје при поднетој пријави штете на стамбеном објекту на коме је причињена штета услед елементарне непогоде у јулу месецу 2023. године, да је у потпуности сагласна са наводима свог девера Влајка Обрадовића и да ће као доказ њихових тврдњи доставити копију рачуна за струју који се води на име њеног пок. супруга Милана. Нагласила је да живи сама у делу наведеног објекта који је власништво њене кћерке Наде Ћирјанић, да је у истом стално и свакодневно живела и то како пре, тако и у време као и после града у јулу месецу 2023. године и да је са извршеном категоризацијом степена оштећења од стране Општинске комисије за процену штете сагласна. Замолила је да се износ државне помоћи на који има право, односно једна половина утврђеног укупног износа, исплати на рачун њене кћерке Наде Ћирјанић.

Сведок Нада Ћирјанић из Пожеге, у потпуности је потврдила наводе подносилаца пријаве Влајка и Милке Обрадовић и изјавила да је као власник дела оштећеног стамбеног објекта сагласна са поднетом пријавом своје мајке Милке Обрадовић која стално и свакодневно живи у наведеном објекту као и са предлогом да државна помоћ буде исплаћена на њен текући рачун.

У оквиру поступка извршен је увид у достављене рачуне за електричну енергију на име Влајка и Милана Обрадовића из Рогу.

Како је у току поступка поводом поднетих захтева Влајка Обрадовића и Милке Обрадовић из Рогу, на основу напред изнетог чињеничног стања утврђено као неспорно да именовани испуњавају услове за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале током града у јулу месецу 2023. године у складу са Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства јаког олујног ветра, града и кише у току јула 2023. године („Службени гласник РС“ број 66/2023), то је одлучено као у диспозитиву решења.

У ставу 1 диспозитива решења одлучено је у смислу одредбе члана 19 став 2 Закона о обнови након елементарне и друге непогоде, којом је прописано да првостепено решење о праву на помоћ, по спроведеном поступку применом критеријума и мерила из државног програма обнове, доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе. Ставом 2 диспозитива решења одлучено је у смислу члана 3 истог Закона којим је прописано да се државним програмима помоћи и обнове утврђују мере и критеријуми за пружање помоћи, односно мере, критеријуми и поступак за обнову и санирање последица елементарне и друге непогоде, док је као у ставу 3 диспозитива овог решења одлучено сходно делу 3 Државног програма којим се утврђује мера давања бесповратних новчаних средстава у циљу обнове оштећених породичних стамбених објеката зависно од категорије оштећења, док је став 4 диспозитива заснован на делу 5 Државног програма којим је прописано да ће по пријему коначних решења о државној помоћи Министарство вршити исплату примаоцу помоћи на његов текући рачун.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Републичкој Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода, у року од 15 дана од дана пријема истог. Жалба се предаје преко овог органа без плаћања таксе.

Руководилац одељења:



Ивана Инђић

РЕШЕЊЕ ДОСТАВИТИ:

- подносиоцима захтева
- Министарству за јавна улагања
- државном правобранилаштву
- огласна табла Општине Пожега
- интернет страница Општине Пожега